



# 英欧谈判进入“加时赛” 协议能否达成仍存疑



国际观察

英国和欧盟领导人13日宣布,双方将继续围绕以贸易协议为核心的未来关系问题进行谈判。目前距离12月31日英国“脱欧”过渡期结束已不足三周,英欧能否达成协议仍是一个悬念。

分析人士指出,英欧同意继续谈判,使“无协议脱欧”可能性有所降低,但进入“加时赛”的英欧谈判面临紧迫、严峻的局面,必须尽快解决包括渔业问题在内的多个重大分歧。

据新华社

## 时间已不多

英国首相约翰逊9日到访布鲁塞尔,与欧盟委员会主席冯德莱恩举行会晤,但双方未能弥合分歧。冯德莱恩13日说,她与约翰逊一致决定,授权各自团队继续谈判,争取在余下不多的时间内达成协议。“虽然双方谈判团队连续工作已十分疲惫,但双方有责任再加把劲”。

据悉,接下来的谈判仍将在布鲁塞尔进行。

英国今年1月31日正式“脱欧”,随后进入为期11个月的过渡期,双方期待在过渡期内达成贸易协议。9月以来,谈判取得了进展,但在渔业、公平竞争等问题上仍存在重大分歧。双方最近都放话称无法达成贸易协议的可能性更大,但也都没有离开谈判桌。

分析人士认为,谈判未破裂说明仍有达成协议的可能,但“无协议脱欧”的风险也不容小觑。对英国和欧盟而言,坚持强硬立场既是谈判技巧的体现,也显示出双方均受到自身政治经济形势的制约。

在渔业问题上,矛盾主要集中在欧盟国家渔船在英国海域的准入和配额问题上。在公平竞争方面,欧盟提出,英国要想进入欧盟单一市场,需要遵守欧盟规则,在环境、劳工以及政府补贴等方面与欧盟保持同步,防止英国企业凭借本国更宽松的监管环境和过多的政府补贴获取额外竞争优势。英国则认为,欧盟此举损害了英国的主权国家地位,因为欧盟对其他自贸伙伴并没有这些要求。

## 影响有多大

根据英国与欧盟2018年通过的“英欧未来关系宣言”,2021年起,英国将退出欧洲单一市场与欧盟关税同盟。如果英欧无法达成协议,双方都将面临重大损失。

在“无协议脱欧”的情况下,双方贸易将回到世界贸易组织框架内,由此需重新实施边检、征收关税,从而导致贸易成本增加。以汽车行业为例,如果按照世贸组织规则征税,英国销往欧盟的电动汽车需缴纳平均每辆约2000英镑(约合2660美元)的关税,而欧盟卖到英国的电动汽车则平均每辆关税约为2800英镑(约合3730美元)。英国政府已宣布建立边境管控中心,通过先进技术实时监测分析货物和人员入境英国的情况,以便将可能出现的边境混乱降至最低程度。

分析人士还指出,金融业是英国的支柱性产业之一,英国是全球最大金融服务净出口国,其中超四成出口面向欧盟。由于英欧贸易谈判更多针对货物贸易,对英国金融服务业来说,出现“无协议脱欧”局面似乎已不可避免。未来,英国金融服务业在欧盟成员国的准入程度将无法与“脱欧”前相提并论,英国金融业的国际地位将受到冲击。

## 国际疫情

### 世卫组织:全球累计新冠 确诊病例达70461926例

世卫组织网站最新数据显示,截至欧洲中部时间13日16时58分(北京时间23时58分),全球确诊病例较前一日增加649425例,达到70461926例;死亡病例增加10718例,达到1599704例。

### 德国将进一步收紧疫情防控措施

德国联邦与各州政府13日商定,鉴于该国新增新冠确诊病例数和死亡病例数居高不下,将从16日起进一步收紧疫情防控措施直至明年1月10日。

按照德国联邦与各州政府达成的协议,在此期间,除销售食品和必需日用品外的零售商店将关闭,学校、幼儿园将停止面授课程但将提供远程教育,企业雇主应为员工提供假期或居家办公方案。此外,保留餐厅外卖服务,理发等服务业将关闭。受防疫措施严重影响的经济部门将继续得到财政支持。协议还规定,假期亲朋好友聚会一般不超过2户5人,但不含14岁以下人群。跨年夜与元旦节期间全国禁止集会,禁止销售、燃放烟花爆竹。协议还呼吁民众放弃一切不必要的国内外旅行。

### 美国圣诞假期疫情可能继续恶化

美国约翰斯·霍普金斯大学发布的统计数据显示,截至美国东部时间13日傍晚,美国新冠确诊病例累计已超过1622万例,累计死亡接近30万例。专家警告,随着圣诞假期临近,疫情可能还会继续恶化。

美国艾奥瓦大学微生物学和免疫学教授斯坦利·珀尔曼在接受记者采访时表示,近期美国疫情持续恶化与天气转冷人们室内活动增多有关,公众没有切实遵循“口罩令”、没有严格保持社交距离等因素都加速了病毒传播。随着圣诞假期临近,疫情指标还可能继续恶化,情况非常令人担忧。

综合新华社

# 年末福利来袭 银联惠民不止 云闪付推出多重优惠 掀起消费热潮

## 线下便利店、生鲜超市优惠不停

寒冬时节,银联为广大用户带来了暖心福利。据中国银联安徽分公司工作人员介绍,当前,不少线下便利店、生鲜超市使用银联信用卡均享有优惠。笔者在合肥怀宁路上的罗森便利店里看到,不少顾客在买单时纷纷打开了云闪付APP。“我经常去便利店买东西,优惠活动最多的可能就在云闪付上面了。今天用云闪付APP银联二维码支付,就减了5块钱。”在1912商业街附近工作的李先生说道。

据了解,即日起至2021年3月27日,每周二、周六,卡号62开头的银联信用卡持卡人在邻几、来购、巷邻、罗森、生鲜传奇、谊品生鲜等活动商户门店,使用云闪付APP银联二维码支付,即有机会享受“62折10元封顶”优惠。

自从体验到云闪付的便利,合肥经开区的王女士爱上了去生鲜超市买菜。“以前用不好手机支付,出去买菜都要带着钱包,年纪大了记性不好,弄丢零钱是常有的事。后来我闺女回来教会了我用云闪付,打开手机扫一扫码就完成支付,方便多了。现在我在家门口的谊品生鲜超市买菜,经常能省下几块钱。”

惠民不停歇,消费更便捷。除超市、便利店有优惠外,常常关注云闪付APP,用户不时还能享受到特色餐饮店满减、折扣福利。此外,在日常出行中,乘坐公交、地铁,加油,停车以及高速通行,用户通过云闪付APP支付费用均有不同程度的优惠。

## 线上购物、看电影福利不断

从线下到线上,支付场景不同,银联惠民活动却未曾间断。对于电影发烧友宁宁来说,只要周末有空,她就会和朋友相约去看电影。擅长网上冲浪的



以消费促发展,以优惠暖民心。一直以来,中国银联安徽分公司秉承“支付为民”的宗旨,将实实在在的优惠带给安徽广大消费者。近期,云闪付联合各大商家再度发起优惠活动,通过线上线下渠道,在邻几、来购、谊品生鲜等线下场景以及“百大易购”“皖美好生活”“阜阳优品”“影托邦”等云闪付小程序中推出多重贴心福利,进一步释放消费新活力。



她,自然不会错过有优惠的机会。“云闪付真的太好用了,我经常在上面逛着逛着发现了新的惊喜。上周用里面的“影托邦电影”小程序买电影票,两张票立减了20元钱。”

据相关工作人员介绍,即日起至2021年3月27日每周六,卡号62开头的银联信用卡持卡人,在云闪付APP首页搜索“影托邦电影”小程序,点击进入小程序,选择想看的影片、影院、时间、场次及座位,确认下单时支付即可享62折20元封顶优惠。福利在手,尽享视听盛宴。

除了电影票优惠福利,云闪付小程序功能还融合了众多本地知名线上购物平台给大家带来暖冬惊喜。双十二、元旦和春节期间卡号62开头银联信用卡持卡人在“百大易购”“皖美好生活”“阜阳优品”等线上小程序购物,更有机会享受62折30元封顶优惠。

合肥市民周小姐是线上购物的忠实用户,也是云闪付的“铁杆粉丝”。“我用云闪付已经快两年了。一开始是觉得转账不用手续费,银行卡管理比较方便,现在日常购物、生活缴费都在用它。平时生活用品短缺,家里没有蔬菜水果了,在云闪付上的“百大易购”等超市下单,很快就能送上门,有时下单还有折扣。”在云闪付探索消费新体验,优惠层出不穷,惠民暖心不止。

## 云闪付上线“权益中心”新服务

作为以银联为主导的移动支付载体,云闪付APP自上线以来,为广大用户提供了多个场景的便民服务和优惠福利。支付、转账、银行卡管理、公共缴费、购物、助发消费券、查询优惠活动……云闪付APP已覆盖百姓生活的方方面面,致力于为消费者打造“省钱省心”的移动支付管家。

为使用户及时了解所有可以享受到的信用卡和储蓄卡的权益,省去来回切换不同APP查找权益的繁琐。此外,云闪付APP上线实用功能“权益中心”,一站式汇总银行卡衣、食、住、行、娱等各项礼遇,分类清晰,支持跨行权益查询,将持卡人与银行服务高效连接,使持卡人用卡更加舒心,生活更加便利。

随着银联在便民场景的不断深耕,各项惠民活动不断深入,力度更大,覆盖范围更广。未来,银联将继续开掘消费动能,提升支付服务能力,为更多地区的百姓带来切实的福利,进一步激发消费市场潜力。